Prinses Beatrix Spierfonds zoekt collectanten
Van 8 tot en met 14 september 2024 vindt de jaarlijkse collecte van het Prinses Beatrix Spierfonds plaats. In deze week zetten collectanten door heel Nederland zich in voor de strijd tegen spierziekten. Het Spierfonds is op zoek naar vrijwilligers die willen helpen met de collecte.
Collecteer op jouw manier
Alle collectanten van het Spierfonds kunnen op hun eigen manier collecteren. Collecteren duurt gemiddeld maar 2 uur en als je niet met een bus wil lopen, kun je ook heel makkelijk online collecteren, waar je ook bent. 
Iedereen kan een spierziekte krijgen
Hoe gezond je ook leeft, hoeveel je ook sport, iedereen kan op ieder moment een spierziekte krijgen. Spieren zitten overal in je lichaam. Je gebruikt ze voor alles: lopen, lachen, zoenen en ademen. Bijna alle spierziekten zijn progressief; de symptomen verergeren en patiënten gaan steeds verder achteruit. Wanneer de achteruitgang begint en hoe snel die gaat is een grote onbekende factor. Deze achteruitgang moet worden gestopt. Met de opbrengst van de collecte kan het Spierfonds een behandeling voor spierziekten dichterbij brengen.
Het Prinses Beatrix Spierfonds
Het Prinses Beatrix Spierfonds financiert, stuurt en stimuleert wetenschappelijk onderzoek naar spierziekten. Omdat we weten dat wetenschappelijk onderzoek de enige sleutel is om alle spierziekten in de toekomst behandelbaar te maken. Door samen te werken met deskundige onderzoekers en alles uit ons onderzoek te halen, boeken we samen succes op de weg naar genezing. Het geld hiervoor brengen we bijeen met de hulp van duizenden mensen. Mensen die van dichtbij weten wat de vernietigende impact van een spierziekte is, en vele anderen die zich ieder op hun eigen manier inzetten tegen spierziekten. Door te geven, te collecteren en in actie te komen.
Aanmelden kan via spierfonds.nl/collecteren

