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Reglement
Spierfonds Impact Award
2025


De Spierfonds Impact Award is een prijs voor een jonge onderzoeker die tussen 1 oktober 2024 en 1 oktober 2025 één concrete en waardevolle prestatie heeft geleverd met aanzienlijke wetenschappelijke en/of maatschappelijke impact voor het spierziektenveld. Het doel van deze prijs is jonge onderscheidende onderzoekers te erkennen en belonen, en hen te inspireren en aan te moedigen om met hun inzet en bijdrages het spierziektenveld blijvend te verrijken.

Inleiding
Het Spierfonds wil het leven van mensen met een spierziekte verbeteren. Wij roepen jonge onderzoekers op om vanuit hun unieke perspectief en frisse denkwijze aan deze missie bij te dragen. Met de Spierfonds Impact Award belonen we jaarlijks een vooruitstrevende jonge onderzoeker (preklinisch of klinisch) die één duidelijk tastbare en betekenisvolle bijdrage heeft geleverd aan het spierziektenveld. Hierbij valt te denken aan: 
· (creatieve) communicatie-uitingen zoals een interview of podcast,
· het (door)ontwikkelen van een nieuwe tool, app of richtlijn,
· het bieden van patiëntinformatie, bijvoorbeeld door de organisatie van een patiëntendag,
· een wetenschappelijk resultaat, zoals een nieuwe ontdekking of publicatie,
· het halen van een techniek naar Nederland of het opzetten van een nieuwe samenwerking.

Met de Spierfonds Impact Award wil het Spierfonds jonge, getalenteerde onderzoekers de gelegenheid bieden om hun professionele ontwikkeling te stimuleren, hun inzichten te verruimen, hun kansen op toekomstige beurzen te vergroten en een vooraanstaande positie binnen het Nederlandse spierziektenonderzoek te verwerven. 

De prijs
De Winnaar van de Spierfonds Impact Award ontvangt:
· Een geldbedrag van €2.500,- te besteden aan persoonlijke en/of wetenschappelijke ontwikkeling (bijvoorbeeld congres, training of buitenlandervaring). 
· Een interview in de SpierKrant en andere communicatieve uitingen van het Spierfonds.
· Uitnodiging om volgend jaar eenmalig deel te nemen in de jury van de Spierfonds Impact Award.

Wie komt in aanmerking?
De doelgroep van de Spierfonds Impact Award bestaat uit jonge onderzoekers die een positie als groepsleider in het spierziektenveld ambiëren. Deze prijs draagt bij aan zowel de zichtbaarheid als de professionele ontwikkeling van de onderzoeker. We stimuleren graag jonge onderzoekers die nog geen vaste onderzoekspositie hebben. 

De volgende onderzoekers kunnen een aanvraag indienen:
· De aanvrager heeft tussen 1 oktober 2024 en 1 oktober 2025 één concrete prestatie geleverd met wetenschappelijke en/of maatschappelijke impact voor het spierziektenveld.
· De aanvrager bevindt zich in het laatste jaar van het promotieonderzoek of is op de sluitingsdatum niet langer dan acht jaar gepromoveerd. Wij hanteren hierbij de extensieregeling van NWO. 
· De aanvrager is werkzaam in het spierziektenveld en ambieert een wetenschappelijke carrière binnen dit veld.
· De aanvrager heeft niet eerder de Spierfonds Impact Award gewonnen.

Zolang de aanvrager binnen de eerdergenoemde criteria valt, mag diegene in meerdere jaren meedingen naar de prijs.

Indienen
Indienen kan door een volledige aanvraag uiterlijk 27 oktober 2025 te mailen naar onderzoek@spierfonds.nl.

Een volledige aanvraag bestaat uit:
· Ingevuld aanvraagformulier (in het Nederlands of Engels).
· Maximaal twee aanbevelingsbrieven van relevante personen (bijvoorbeeld een supervisor, samenwerkingspartner of patiëntvertegenwoordiger).

Beoordeling 
Het Spierfonds beoordeelt of de indiening voldoet aan alle voorwaarden in dit reglement. Indien niet voldaan wordt aan de voorwaarden, kan het Spierfonds besluiten de aanvraag niet in behandeling te nemen. Een minimum van drie inzendingen is vereist voor de toekenning van de award.

Bij overweldigende animo kan het Spierfonds besluiten tot voorselectie op basis van potentiële impact.

De jury
De winnaar van de Spierfonds Impact Award wordt geselecteerd door een jury bestaande uit (preklinische en klinische) onderzoekers, patiëntvertegenwoordigers, de winnaar van vorig jaar en het Spierfonds. De juryleden mogen geen conflict of interest hebben met de aanvrager en de beoordeling van de aanvragen is non-discriminatoir, vertrouwelijk en transparant.

Bij het invullen van het aanvraagformulier dien je rekening te houden met de samenstelling van de jury en te zorgen voor duidelijk en begrijpelijk taalgebruik.

De criteria
Aanvragen worden op twee criteria beoordeeld:
· Impact
Het Spierfonds hanteert een brede definitie van impact. Hieronder vallen zowel de relevantie en toegevoegde waarde voor wetenschappelijke vooruitgang (wetenschappelijke impact) als de positieve effecten voor patiënten en/of de samenleving als geheel (maatschappelijke impact).
· Profiel aanvrager
De Spierfonds Impact Award wordt toegekend aan onderzoekers die opvallen door hun motivatie, innovatieve aanpak, vooruitstrevende denkwijze en brede perspectief. Hierbij ligt de nadruk niet op traditionele wetenschappelijke excellentie, zoals het aantal publicaties.

Toekenning 
Aanvragers worden uiterlijk eind november per mail op de hoogte gesteld van het besluit. Het toegekende bedrag dient besteed te worden aan ontwikkelmogelijkheden (soft-skills, congresbezoek, training, enzovoort). Zodra de afspraken met betrekking tot de besteding van de prijs en de termijn waarbinnen dit moet gebeuren zijn afgerond, zal het Spierfonds het toegekende bedrag overmaken naar de rekening van de aanvrager.

Het Spierfonds streeft ernaar een maximale bijdrage te leveren aan voorlichting en belangenbehartiging. De winnaar van de Spierfonds Impact Award kan gevraagd worden voor publicitaire activiteiten, evenementen en/of communicatie-uitingen.
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